

## PLASTICKÁ PÍSMENA SVĚTELNÁ

- interiérové i exteriérové aplikace
- vlastní výroba neonových trubíc
- plastické písmo - široká nabídka materiálů /mosaz, nerez, plexisklo, plast, a další/
- různé typy prosvětlení a podsvětlení

Plastické písmo dnes nabízíme v řadě provedení a materiálů. Při realizaci je nejprve vybrán typ - provedení písma dle specifikace řezů EU. Lze vyrobit písmo nesvětelné i světelné. Světelná písmena se dodávají s prosvětlením čelní plochy, zadním podsvícením, se svítícím čelem i boky, s čelními neony případně v kombinaci výše popsaných provedení

Základem pro výrobu písma jsou hliníkové plechy. Z těchto plechů se vyřízne tvar písma. K tomuto výřezu se tvarují bočnice písma, které se svaří do požadovaného tvaru. Po vytmelení se písmo brousí a následně lakuje práškovými barvami dle vzorníku RAL. Další materiály pro výrobu písma jsou nerez, mosaz, plexisklo a odlehčený materiál Styrodur /tvrzený polystyren/, který umožňuje levné provedení loga v libovolných velikostech, tvarech i barevnosti. Celoplexisklová písmena se vyrábějí lisováním. V tomto provedení nabízíme celou řadu typizovaných fontů. Plexisklová písmena lze dodat i v libovolném tvaru řezaném na laseru.

Nejčastějším světelným zdrojem pro prosvícení nebo podsvícení písma jsou neonové trubice. V některých případech lze neon nahradit LED panely, případně nízkoteplotními zářivkami.

Neonové trubice se tvarují do požadované linky, loga, písmene. Neony lze vyrobit i v provedení pro přímou instalaci na fasádu, případně na podklad. Neonové trubice se dodávají v různých barevnostech a průměrech.

Pro výrobu trubíc se používá sklo značek Glostertube, Těcnolux nebo Eurosklo. Typ a průměr trubice je volen v souladu s požadavky klienta, rozměru požadovaného výrobku a ve vybrané barevnosti.



1. místo v soutěži  
 "Duhový paprsek 2006" sekce světelná reklama  
 Manhattan - café restaurant



Nominace - umístění na short listu v soutěži  
 "Duhový paprsek 2004" sekce světelná reklama  
 Olympus - označení centrály Praha



**Obchodní oddělení:** PRAHA 7, Bubenská 20  
 tel. +420 233 374 021, +420 233 378 129  
 fax: +420 233 382 824, e-mail: rex@rex-reklama.cz

**Výrobní závod:** REX spol. s r.o., Na návsi 88, 273 62 Družec u Kladna  
 tel./fax: +420 312 691 712 - 3, e-mail: rex-vyroba@rex-reklama.cz

**WWW.REX-REKLAMA.CZ**

Aleks czas

Společnost REX spol. s r.o. je řádným členem asociací:

